

冬奥小集市
劳动教育
徒步董山湖

宁波 中小学 花式 开学 迎接 新学期

昨天,宁波全市80多万中小学生迎来了新学期开学的第一天。为了让同学们在愉悦的氛围中开启虎年新学期,各校仪式感满满,开学方式花样迭出。让我们一起来看看!

□现代金报 | 甬上教育
记者 钟婷婷 王冬晓
樊莹 林涵茜 徐徐



不一样的开学第一课



鄞州区江东中心小学

“责任”与“担当”是开学第一课中,江东中心小学学生印象最深的关键词。人们熟悉的“挡刀女孩”——第八届全国道德模范崔译文,来到了校园和孩子们一起开启新学期新征程。她向同学们徐徐讲述着自己的事迹,听到崔姐姐身中数刀仍奋力保护好友时,台下好多同学都红了眼眶。“一代有一代人的长征,一代有一代人的担当。小学生是祖国的花朵,也是未来的希望,时代的重任以后将会落在你们的肩上。”崔译文的话落在了每个同学的心间。

萌娃知冬奥,实现『墩自由』



鄞州区董山小学教育集团

借着北京冬奥会的火热开展,鄞州区董山小学教育集团在开学当天“请”来了孩子们喜爱的“冰墩墩”“雪容融”,孩子们装扮成憨态可掬的“小老虎”,一起合影留念。南北两校区还同时展示了冬奥吉祥物冰墩墩的奥运七大冰雪项目,以及冬奥八大知识点。新年新气象,在分享冬奥的喜悦之余,体悟运动激情的同时,也是对祖国的深情表白。

送福袋、集福字,虎年新气象



余姚市姚北实验学校

姚北实验学校为迎接孩子们的回归,准备了一份别样的开学礼物。进入校门,威武神气的“龙腾虎跃迈进门”拱门吸引着孩子们加快了脚步,鲜艳的红地毯与孩子们喜庆的服饰交相辉映,唱响了开学日迎新的欢快序曲。雨棚外春雨潇潇,雨棚内热闹非凡——十二只萌态可掬的布偶老虎依次排开,分别是“姚北虎”“孝敬虎”“环保虎”“诚信虎”“才艺虎”“爱物虎”“自理虎”“礼仪虎”“守纪虎”“勤学虎”“服务虎”“进步虎”,孩子们都忙着挑选自己最钟意的那只,轻轻触摸虎头,默默许下心愿,讨一个新学期的好彩头,祝愿自己在新学期能取得更大的进步。